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Teil A: Grammatik

In welchem Kasus steht die Priiposition im Satz ,Nahe dem Hauptbahnhof gibt es eine

Jugendherberge®?

1) Dativ 2) Genitiv 3) Akkusativy 4) Nominativ

Der Vater safl am Tisch und trank —---——- Kaffee, wiihrend er in der Zeitung blitterte.
1) heillem 2} heiBer 3) heilies 4) heilen

Welche Bedeutung hat das Modalverb im Satz ,,Dein Problem kann man lésen®?

1) Verbot 2) Wunsch 3) Bedingung 4) Moglichkeit
lhre Familie besteht ---——— —, dass sie nicht spiiter als um 21 Uhr zu Hause sein sollte.
1) daran 2) davon 3) darauf 4) dariiber

Sie ———-— nicht linger auf diesem Geliinde bleiben. Die Vorschriften lassen das nicht zu!
1) diirfen 2y wollen 3) modgen 4) miissen

In welchem Tempus steht der Satz ,,Er hat sein Auto reparieren lassen™?

1) Futur IT 2) Perfekt 3) Prisens 4) Priteritum
------ — ich weiB, wird die Lehrveranstaltung heute nicht stattfinden.

1) Als 3) Soviel 3) Withrend 4) Weil

Ihr braucht fiir die Ubersetzung dieses Textes -—--—— — Wirterbiicher.

1) euere 2) eueren 3) euerer 4) eueres

------ — liegt die Stadt Hamburg? — Im Norden von Deutschland.

1) Wie 2YWo 3) Wer 4) Wie lange
______ — (treiben} regelmiiBig Sport, wenn du gesund bleiben willst!

1) Trieb 2) Treibt 3) Treibe 4) Treibst

Teil B: Vokabeln

Unser Nachbar ==—=ea—- seine Kinder, auch wenn sie nichts Grollartiges geleistet hahen!
1) lobt 2) sucht 3) tadelt 4) tristet

Die Kiiste ist etwa fiinfzehn Minuten von hier —=—-——- g

1) entfernt 2) verlassen 3) nah 4) vorbei

Viele Linder der Welt wollen aullenpolitisch immer am ——-—--- — bleiben.

1) Ilol 2) Ball 3) Tisch 4) Boden

Die Angst vor dem ungeheuer groflen Biiren presste dem Jiiger den -—-—-- ab.

1) Arm 2) Hut 3) Atem 4y Wecker

Fritz hat sein/seinen Studien -—-—-—-- gewechselt. Jetzt studiert er Jura.

1) -platz 2) -buch 3) -jahr 4) -fach
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Teil C: Liickentest
Ergiinzen Sie den Text mit den richtigen Auswahlméglichkeiten!

Der bekannte humoristische Schriftsteller Mark Twain (91) -------—-- seinem Freund
Harry Dunkan eine bedeutende Geldsumume. Der Freund versprach (92) ------——-- , das
Geld im Laufe eines Monats zuriickzugeben, falls er (93} —---——---- Leben bleiben sollte.
Der Monat verging, aber sein Freund hatte die (94) ---—---—-- nicht bezahlt. Da
verOffentlichte Mark Twain in einer {95) —---—--- gine Anzeige.

1) warf 2) lieh 3) ziihlte 4) schenkte

1)er 2y ihr 3)ihn 4y ihm

1) am 2y auf 3yim 4) zum

1) Miete 2) Gebithr 33 Schuld 4) Rechnung

1) Rede 2) Wahl 3) Priifung 4) Zeilung

Teil D: Leseverstehen

FDP ist die Abkiirzung fiir Freie Demokratische Partei. Sie entstand 1948, als sich viele
kleine Parteien mit den gleichen Zielen in Deutschland zusammenschlossen. Die FDP
setzt sich unter anderem fiir eine freie Marktwirtschaft ein. Das bedeutet, dass Preise
nicht durch die Politik beeinflusst und festgelegt werden, sondern sich zwischen Kiufern
und Verkiufern frei entwickeln sollen. Obwohl die FDP eine relativ kleine Partei ist, hat
sic schon oft mitregiert, als Koalitionspartner von SPD oder CDU. Bei den
Bundestagswahlen im Jahr 2013 erhielt die FDP zum ersten Mal in ihrer Geschichte
weniger als fint Prozent der Stimmen und war vier Jahre lang nicht im Bundestag
vertreten. Seit der Bundestagswahlen 2017 sitzt die FDP wieder mit einer Fraktion imn
wichtigsten deutschen Parlament.

—-—— konnte FDP zum ersten Mal in ithrer Geschichte nicht in den Bundestag einziehen?

1) 1948 2y 1997 3)2013 4y 2017
Wofiir setet sich FDP in der Politik u. a. ein? Fiir —-—--- i

1) fre1 Marktwirtschaft 2) soziale Gerechtigkeit

3) modernen Umweltschutz 4) Rechte von Arbeitnehmern
Um was handelt es sich bei SPD) und CDU? Um —-—--- —.

1) Amter 2y Firmen 3) Stellen 4) Parteien
Fiir wie lange werden Abgeordnete in den Bundestag gewiihlt?

1) 3 Jahre 234 Jahre 3) 5 Jahre 4y 7 Jahre

Inwiefern war die Freie Demokratische Partei in der Bundesregierung vertreten?
1) Oft 2) Immer 3) Nur einmal 4) Uberhaupt nicht
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Partie A: Grammaire
Complétez les phrases suivantes en cochant la réponse correcte:
76- Ce sont les enfants --——--- classes maternelles qui jouent dans la cour.
1)de 2) des 3dela 4) les
77- A Tokyo, les boutiques —-------- sont trés sympathigques.
1) Japon 2} japonais 3) japonaise 4} japonaises
78- Tly a seize dictionnaires dang —-——-— bibliothéque,
1)ce 2) ces 3 cet 4) cette
79-  J¢ —-mme— - quand sondain un ami s'cst amus¢ a me faire couler,
1) nage 2) nagerai 3) nageais 4) nagerais
80- Cc sont les problémes de santé --——-- je souftre.
1) dont 2) que 3) qui 4) o
81- Les enfants sont contents que tn -————-- au pique-nique.
1) viens 2) viennes 3) viendras 4) viendrais
82- Dés que tu ~—------ la notice , tu comprendras le probléme.
1) auras Iu 2) liras 3) lisais 4)aslu
83- Si tu aimais les romans policiers je ==-=mm==-- t'en préter plusienrs.
1) peux 2) pourrai 3) pourrais 4) pouvais
84- Les joueurs --——---—-—-- par une équipe étrangére.
1) battent 2) ont batm 3) ont été battu 4) ont ¢té battus
85- Je suis dans cet hétel ———-- trois semaines.
1) pour 2)ilya 3) depuis 4) pendant
Partic B: Vocabulaire:
Complétez les phrases suivantes en cochant la réponse correcte:
86- Un logement composé d'une piéce principale unique et salle de bains, cuisine etc est
1) un studic 2} une villa
3) une maison 4) un appartement
87- —— est nécessaire chez les bébés pour les protéger durablement contre les maladies.
1) Le soin 2) La guérison
3) Le traitement 4) La vaccination
88- Lorsqu'un journal parait une fois par semaine on dit que c'est un --———---
1) hebdomadaire 2) quotidien
3) annucl 4) mensucl
89- Picrre défend le volenr qui a pris les bijonx de la vicille dame: c'est un -——--—-- i
1) médeein 2) avocal 3) peintre 4) ingénicur
90- 1l est reconnu par tous que les Japonais ont des yeux ------—-- ”

1) gonflés 2) pochés 3) bridés

4} exorbités



91-
92-
93-
94.-
95.-

96-

97-

98-

99-

100-

Partie C: Texte a Compléter:

Du balcon, elle regardait le palmier. En se (91) -----—--- elle aurait pu (92) ----—----- au
loin la mer. Mais elle ne (93) -—----—---- pas. Incapable de détacher son regard du bel
arbre, elle laissait le froid (94) ---------- envahir. Le calme et le silence I'enveloppalent
entierement. L'air avait un (95) --—----—--- agréable de citren; 1l lul donnait envie de le
borre.

1) pencher 2) penchant 3) penchons 4} penchait

1) voir 2) regarder 3) aperecvoir 4) comprendre

1) bouge 2) bougeail 3) bougera 4) bougcrail

nr 2)en 3y 4) lui

1) odeur 2) ardme 3) parfum 4) puanteur

Partie D: Compréhension de Texte:
Lisez le texte suivant et répondez aux gquestions:

Le vovage

Je m’appelle Hugo et j’al seize ans. Aujourd’hui, avec mes parents et ma sceur nous
partons en voyage. Ma sceur s’appelle Laura, elle a treize ans. Nous sommes 4 1’aéroport:
direction Barcelone en Espagne!

Jai déja pris avion car nous sommes allés 4 Rome en Italie, il ¥ a deux ans. A
Barcclone, mes parents ont réscrvé un appartement prés de la plage. Mcs parcnts
souhaitent loucr des vélos pour visiter Barcelone. Tls veulent admirer la célébre Sagrada
Familia, s¢ baladcr dans l¢ Parc Giicll ¢t goditer la nourriture locale. Moi, je veux aller au
zoo ct & Paquarium. .. ¢t manger des glaces, Ma sceur préfére aller 4 la plage pour lire ct
bronzer. Nous séjournons pendant deux semaines a Barcelone,

Jespére qu’il y aura beaucoup de soleil. Je n’aime pas la pluie, surtout pendant les
vacances.

Quel dge a la sceur d’Hugo?

1) 6 ans 2y 7 ans 3) 13 ans 4) 16 ans

Ou Hugo et sa famille partent-ils en vacances?

1) a Paris 2)a Rome 3) en Italie 4} en Espagne
Pour aller a Barcelone, Hugo et sa famille utilisent -----—- -

1) la voiture 2) ’avion 3) le train 4) le vélo

Que souhaite visiter Hugo?

1) La plage 2) Le zoo et I’'aquarium

3) L’appartement 4) La Sagrada Familia et le Parc Giell
Que souhaitc manger Hugo?

1) Des glaces 2) Des fruits

3) Du poisson 4) D¢ la nourriturc locale
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A, Boi0epure upaABRIbHbIH BAPHAHT OTBETA:

H ne 3pa0, KAK ~—--—--- HA 3TOT BOTIPOC,

1) pacckaszniBarTh 2} n3yvars 3} orBCUATH 4} rozopHTE

A Xouy BaM paccKaszatTh 0 CBOEM -------- —.

1) apyry 2} npyra 3) npyr 4} apyre

OH B3AJI TAKCH H -—---—-- Ha JleHHHTpancKHil BOK3AI.

1) monren 2} moexan 3) moHTH 4) IoexAarn
Koraa on npaexan -——---—-- IMerepOypra, Apy3bH COPOCHIH €I0, KAK OH OTAOXHY.L
1) m3 2)B 3)ma 4ic

KomaHi bl =======—- paiionoB PoCcCHH HPHHAIM YYACTHE B YIHX ML'Pax.,

1) pasubie 2} pa3HbIM 3) U3 pa3HBIX 4} B pa3HBIX

Ha geHB poxxaeHdd OYIYT MOH JAPY3bH, ---—--—--- ThI TABHO IHACIIE.

1) y KOTOphIX 2} XOTOphIC 3} ¢ KOTOPRIMH 4} KOTOPhIX

Q1 xXoTen KWTHL B TOpoje, —-—------ VAUJICH €0 0Tell,

1) kyna 2} e 3) w0 4} kak

MpbI NpHULTH 1A BeTpedy ¢ nmucaTeleM --—-——- H MOITOMY CMOIIH 3aNATL ViecTa
nolJInKe K CleHE,

1) nepBEIMEH 2) nepBeIH 3) IepBEIX 4} IepBETM

B TpYAHYI0O MHHYTY MBI BCer/ia cOBeTyeMcH —-—-——- —.

1) OMH3KHE POACTBEIITHKH 2} DIM3KHAM POOCTBEITITHKAM

3) ¢ GNU3KHMH POJCTESHHHKAMUI 4} ONU3KHX POACTECHHUKOB

MBICTR, =====————— OTACHA, He TOCTOHAA HATLIBATRCHA MBICTRIO,

1) koTOpEIK 2} KOTOPYIO 3} KoTOpOro 4) koTOopan
BricTaBka Gy/eT 0TKpRITA 25 ——-—————- -

1) g 2} naei 3) neHn 4} aaeM

Mue --—--——-- 3TH DOJIbINHE 9AChI.

1) npaparcg 2} IpaBUTCH 3) IpaBUTLCH 4) paBUTECh
Own dxaronapen -———-—--—- 3a MOMOIUb.

1) ot cBoero gpyra 2} cBoeMy ApYTy  3) cBOero Apyra 4} co cBOHM IPYTOM
A OBLI OUCHD YIIMBICH —==--=--= CBOMX KOJLICL,

1) sameuaHuA 2} 3aMeuaHHH 3) 3aMeuaHuax 4} saMeUAHHUAMH
B ¢TaThI0 BOIVIH BHICKA3LIBAHMSA, =====—=== H3BECTHBIM MHCATSIAM.

1) npunannexalnasn 2) NPHHAIISKALKLX

3) IpHHAIEKAIITHE 4) npuHaIIeKAIOIM

--------- TAKOH 0TKA3, BCC 3aMOIYATH,

1) Ycasiag 2} Yenpimapimux — 3) Yenslmaemue  4) YoaplnmaBInMi
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b. ,I[unumurre Te¢RCT, HCNOAL3Y NOIX0dNIles [T0 CMBICAY CAOEBD.

Kaneisti 1011 JICTOM Ha MCCSIL 4 C3Y JOMOH (92) ——---———— CROUM POUMTCIAM, & 1HOTOM
IyTelnecTByio 1o (93} -------—- ropoaam Poccuu. B atoM rony Mel ¢ AHIpeeM XOTHM
moexaTk Ha (94) ---------- COPEeBHOBAHWA 10 NMIaBAHAIQ (B5) ------—-- . MEr yacTo e3gnm

Hd COPEBHORHHHWA MO [LT4BAHMIO B ApPYrue (96) ——----——-.

92- e 2}y 3)Ha 4y x

93- 1) crapunHbIg 2} CTapHHHbIM 3) cTapHHHOMY 4} CTapHHHEIX

%4- 1) mexgynapomiag 2} MexTYIIAPOAIIBIX
3) MeNIYHAPOIHbIS 4} MEKIVHAPOAHOM

95- 1) 8 Hramiro 2} Hramus 3) Hramun 43 8 Utamu

96- 1) roponax 2) ropoaa 3) ropoaos 4) Topox
B. IIpouMTaf1Te TCKCT M BHIMOJHHTC 3AAHHS 11OCJIC HCLO:
M= Bce xopoino 3naeM AxToHa 1laBnoButa Yexora Kak nucatens. 3HaeM TaKke, ITO OH
OpL1 xopommiM BpadoM. Ho kpome Toro YexoB oInmaBal MHOTO BpPEMEHH H CHIT
obniecTBeHHOH AedaTensHocTn. OO0 3TOH cTOpoHe Ku3HH YeXOoBa COBOPMTCA B €ro
omorpadusx, B BOCOOMHHAHHAX OIH3KHX eMy moiel, B My3eMHBIX SKCIIO3HLHIX.
HzrecTHO, uTo YeX0B MOCTPOMI TPH WIKOABL A 4TO 3TO 3HAYMT - OOCTPOUTb NIKOGIY,
[OTOM BTOPYH, TpeTbid? Benp Mul 3HaeM, yro Hexop He Obul DorateiM venosekoM. Ho
A1 TOro, YTOOBL CTPOUTH NIKQIbL], HYKHbL Obiny Oonbnme gensru. Yexor obpamancs K
APY3hAM, HAXOMUN QOrateix JOAEH, KOTOPhIE MOMOTATM eMY W TARANM [IEHhIH Ha
CIPOUTENLCTRO. TeXO0R CaM CneanI 3a TeM, Kak wuna padora.

A emé MHOTO BpeMEHH H CHI YUeXOR TpaTHN Ha pajBATHE HAPOIHBIX OHONMHOTEK B
pazHbix ropojax Poccuu, Kyia OH OrHpaBisd NOCBUIKM ¢ KHHrami w3 MocKksbl,
[lerepbypra, uz-3a rparmnosl. Tak, [anmpuMep, 011 MOCLITAT Helble SO[AKHA KITWT KHTETIM
octpopa Caxammn. YexoB perymapiio TOCLUIAN KIIMTH H B TOpoAcKyle GubmHOTeKy
Taranpora - Topona, TJie Ol POANICA W TIPOBET ¢BOE ASTCTBO. 3a9eM XKE 3aMeUaTeNbITLIN
pycCKUM IMicaTeNnb 3aHMMAalcd TaKHMHM pasHBIMH JelaMH: INKOXaMH, OHOIHOTEKaMH,
CTpOMTENLCTBOM? “eXOB caMm OTBeTHn Ha 3TOT Bompoc. (OH TOBOpHI, 4YIO O3Ta
obiecTeeHHAA paboTa BasKHA 715 HEro, YT00BI YYBCTBOBATE C€05 CUACTIMBRIM H HYKHBIM
THIAM.

97- UexopR JaBAT OeNLIH 1A CTPOATEILCTBO ——-——--- :
1) GonbHuL, 2} mKon 3} Gubanorek 4} MOCTOB
98- 'UcxoB pOAH/ICH B =--=-==-=- i
1) & [TerepOypic 2} na CaxanuHe 3} 8 Mockre 4} g Taranpoic
99- exop moMoraJ HApPOJAHBLIM GUOIAOTEKAM: ———--—— ]
1) oTipaeaan KHUTH 2) CTPOWII 3MaHuA
3) nmoceIan AeHBMH 4) mpranMa:T GOTBEHEIX
100- YexoB 3aHumMA 1CH 00 LLECTBEHHOH PAGOTOH, Y100b] ObITh ==m—====u= .

1) boraTnimM 2} N3BECTIILIM 3) CUACTITHBLIM 4} MoOHUMELIM
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Capitolo A: Indicate la risposta corretta:

4} da-a
4} all'
4) per
4) fino

4) soldato

4) romanziere
4) Gli
4)sialza

4) scrive

4y vadi

4) nsponda

Voi andate ---——-- Milane —-—- — 1 vostri amici.

1) a-con 2) in-con 3)di-a
Londra e Parigi sono ---—-—---—-—-- Europa.

Iya 2yin 3) nella

Mia figlia e’ rimasta ------—-- dormire fino a tardi.

lya 2ydi 3in
-------- il 1987 e il 1989 Luigi ha fatto il servizio militare,
1) con 2) per 3)tra

Chi fa il servizio militare ¢’ un -————- ‘

1) attore 2) capitano 3) tenente
Chi raccoglie e commenta le notizie allo scopo di comunicarle atiraverso le agenize di
stampa e ———- ;

1) scrittore 2) lettore 3) giornalista
Maria non viene da noi -—--—-- dolgono le gambe,

) Li 2)Le 3 La

Mio padre --———- — tardi alla mattina.

1) vede 2} porta 3) dorme
Mia madr¢ voole che io ~——-—---- una lettera

1) seriva 2} serivi 3) serivo

[.a nonna dice al nipotino che ---——-- a letto subito

1) va 2) vada 3) vado
Marco aspctta fino a quando tu gli ——- -

1) rispondo 2) rispondi 3) risponde
Hai trovato le buste? Si, ho

1) le-trovata 2} la-trovata 3) le-trovate

Perché Franco non ti restituisce il denaro prestato? Voole --—-—--

1) portamclo 2) portimelo 3) portaremlo
Engenio €' cosi intelligente ==-mmmm=-- Federico.

1) cosi 2} come 3) come che

Ero sicuro che la fidanzata di Alessandro -———- tardi.

1) verra’ 2) verreste 3) sarebbe venuto

4) I’-trovata
domani.

4) portarmela
4} cosi che

4} sarebbe venuta
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Capitolo B:Completate il seguente testo con le parole proposte:

Roberto racconta: L'altra sera sono andato (91) --------——- vedere una commedia a un
teatro in citta’. Per dire proprio la verita’, preferisco andare al cinema perché ¢’ molto
meno complicate. Non c'e’ bisogno di {(92) ---—----- posti o di fare la coda per avere 1
biglietti. Comunque, 1'altro giorno Bruno mi ha invitato. " Ho due biglietti per la prima
della nuova commedia. Uno (93) ------—-- attori che recita nella commedia me li ha dati,”
mi ha detto Bruno al telefono. Cosi siamo andati insieme. C'e” stato un momento
imbarazzante quando siamo entrati nell'atrio. Bruno ha cercato 1 biglietti ma non
(94) --——--—- : ha comingialo a sudarc ¢ quasi a piangere. Lui aveva un veslilo nuovo ¢
cerlamentic aveva lascialo 1 biglicili in una delle (95) ——--—--- di un altro vestito. To ho
pagato per 1 biglietti e abbiamo visto la commedia dalla galleria. Lho trovata molto
notosa,

91- D)a 2ydi 3)in 4) con

92- 1) vedere 2) prendere 3) prenotare 4) comprare

93- 1di 2} de 3) gliene 4} degh

94- 1) ne ha trovati 2) li ha trovati 3) ne ha trovato 4) ha trovato

95- 1) tasche 2) scarpe 3) camicie 4) maniche
Capitolo C: Leggete il testo e rispondete alle domande seguenti:
Due turisti sono in [talia, a Firenze. Sono marito e moglie. 11 marito: Cara, sono stanco e
ho fame. Abbiamo girato tutto il giorno. Abbiamo visitato tre chiese e due musei:
abbiamo visto almeno cento statue ed un enorme numero di quadri. Adesso basta: ho
bisogno di mangiare, ho bisogno di riposo. La moglie: ma, caro stiamo a Firenze due
giorni soltanto. Ci sono tante cose che non abbiamo visto ancora e non abbiamo molto
tempo. Io ho portate duc Panini ¢ cosi non abbiamo bisogno di trovarc un ristorante. Il
marito; Ma 10 sono stanco ¢ ho fame, Abblamo camminato tanto, Ah, questi pover
picdi! La moglic: Quei poveri picdi sono slati a riposo sul leilo per olio ore. S¢ adesso
camminano un'ora o duc non ¢’ un disastre. E poi ho sentito che oggl ¢'c’ una festa bella,
un gioco di calico in costume.

36- 1 turisti si trovang ———-—--—- dell'Ttalia.
1) al nord 2) alla parte occidentale
3) al sud 4) allla parte orientale

97- 1l marito e la moglie hanno visitato --—------ :
1) i negozi 2) la campagna
3) 1 monumenti storici 4) 1 supermercati

98- 11 marito vuole fermarsi perché ¢’ ----——- 5
1) triste 2} stanco 3) ammalato 4} vecchio

99- 11 marito ¢ stato a riposo per —--—------ minuti.
1) 180 2) 220 3) 360 4) 480

100- L.a moglie ha ancora in programma -----—--- ,

1) una gara 2) una (csta 3) una visila 4) una passcggiala



